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ตารางที่ 1 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ   41 
ตารางที่ 2 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ   42 
ตารางที่ 3 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านระดับการศึกษา   42 
ตารางที่ 4 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านอาชีพ    43 
ตารางที่ 5 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านการมีศูนย์การเรียนรู้  43 
ตารางที่ 6 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านรายได้ต่อปี   43 
ตารางที่ 7 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านรายจ่ายต่อปี   44 
ตารางที่ 8 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านสถานะหนี้สิน   44 
ตารางที่ 9 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านประเภทหนี้สิน   45
ตารางที่ 10 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านการเคยเข้าร่วมฝึกอบรม  45 
ตารางที่ 11 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านการมีท่ีดินครอบครอง  45
ตารางที่ 12 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านลักษณะการมบี่อเลี้ยงกบ  46
ตารางที่ 13 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านจ านวนกบที่เลี้ยงต่อครั้ง  46 
ตารางที่ 14 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านสายพันธุ์กบท่ีเลี้ยง  46 
ตารางที่ 15 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านการขยายพันธุ์กบท่ีเลี้ยง  47 
ตารางที่ 16 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านอาหารกบที่เลี้ยง   47 
ตารางที่ 17 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านแรงงาน    47
ตารางที่ 18 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านการรวมกลุ่ม   48 
ตารางที่ 19 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านการตลาด   48
ตารางที่ 20 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านการแปรรูป   48
ตารางที่ 21 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านกระบวนการผลิต  49
ตารางที่ 22 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านการรวมกลุ่ม   49
ตารางที่ 23 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านการขนส่ง                             49
ตารางที่ 24 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านการตลาด   50
ตารางที่ 25 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านการแปรรูป   50
ตารางที่ 26 แสดงจ านวนร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม ด้านการลดต้นทุนการผลิต  51 
        


